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Aufgabe # 7 
Angabe 

 
Aufgabe 1 
Bilde die Buchungssätze! 
1. Verkauf einer gebrauchten Stanzmaschine auf Rechnung, netto 5.000,00 € 
2. Einkauf eines neuen Laminiergeräts gegen Barzahlung, Rechnungsbetrag 35,70 € 
3. Aufnahme eines Kredits bei unserer Hausbank mit einer Laufzeit von 5 Jahren; Auszahlung von 8.000,00 

€ in bar, auf unserem Girokonto werden 92.000,00 € gutgeschrieben 
4. Wir kaufen eine Lackieranlage auf Rechnung, brutto  41.650,00 € 
5. Ein Kunde begleicht eine Rechnung über 1.400,00 € bar 
6. Ein Kollege aus dem Verkauf zahlt 2.500,00 € auf unser Girokonto ein. 
7. Rückzahlung eines Bankkredits (Laufzeit 5 Monate, Kreditsumme 15.000,00 €) durch Abbuchung vom 

Girokonto 
8. Kauf eines neuen Regalsystems zur Aufbewahrung von Produkten, auf Rechnung, netto 6.000,00 € 
9. Barverkauf eines gebrauchten PC-Monitors an einen Mitarbeiter zum Vorzugspreis, netto 50,00 € 
10. Wir begleichen eine offene Lieferantenrechnung über 35.500,00 € per Banküberweisung 
11. Für das Büro wird ein Laserdrucker angeschafft; der Mitarbeiter bezahlt brutto 238,00 € bar 
12. Kauf eines neuen Lieferfahrzeugs auf Rechnung, netto 55.000,00 € 
13. Verkauf einer gebrauchten Couch aus dem Büro auf Rechnung, Rechnungsbetrag 357,00 € 
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1) 

FO 5.950,00 € an MA 5.000,00 € 
   UST 950,00 € 

2) 

BM 30,00 € 
VORST 5,70 € an KA 35,70 € 

3) 

KA 8.000,00 € 
BK 92.000,00 € an LBKV 100.000,00 € 

4) 

MA 35.000,00 € 
VORST 6.650,00 € an VE 41.650,00 € 

5) 

KA  an FO 1.400,00 € 

6) 

BK  an KA 2.500,00 € 

7) 

KBKV  an BK 15.000,00 € 

8) 

BA 6.000,00 € 
VORST 1.140,00 € an FO 7.140,00 € 

9) 

KA 59,50 € an BM 50,00 € 
   UST 9,50 € 

10) 

VE  an BK 35.000,00 € 

11) 

BM 200,00 € 
VORST 38,00 € an KA 238,00 € 

12) 

FP 55.000,00 € 
VORST 10.450,00 € an VE 65.450,00 € 

13) 

FO 357,00 € an BA 300,00 € 
   UST 57,00 € 


